

9 СЕН 1964

от . . . . .

г. Москва

Газета № . . . . .

## ПРИЕЗД ЛЕНИНГРАДСКИХ КУКОЛЬНИКОВ

**М**ОСКВИЧАМ скоро предстоит встреча с талантливым коллективом Ленинградского государственного Большого театра кукол. Этот театр хорошо известен столичному зрителю, и каждое его новое выступление в Москве вызывает несомненный интерес.

Сейчас коллектив находится на гастролях в Венгрии. Это не первая зарубежная поездка ленинградских кукольников. В 1960 году на международном фестивале театров кукол в Бухаресте они завоевали первую премию и золотую медаль.

Большой популярностью пользуются спектакли, поставленные по романам И. Ильфа и Е. Петрова «Двенадцать стульев» и «Золотой теленок». Обе эти постановки удостоены дипломов первой степени на всесоюзных фестивалях. Неизменный успех сопутствует спектаклю «Прелестная Галатейя» венгерских авторов Б. Гадор и С. Дарваша в переводе В. Полякова.

Впервые театр покажет москвичам свою новую работу, «Сокровище Сильвестра».

Ленинградские кукольники привозят в Москву и свои последние работы для детей — инсценировку «Слоненка» Р. Кипплинга, сказки «Иван — крестьянский сын» Б. Сударушкина и «Пятак и пятачок» Н. Гернет.

Спектакли будут проходить в помещении Краснознаменного зала Центрального дома Советской Армии имени М. В. Фрунзе. Гастроли начнутся 23 сентября. Сегодня началась предварительная продажа билетов.